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Τα δεκαδικά κλάσµατα είναι δυνατόν να γραφούν ως 
δεκαδικοί αριθµοί και το αντίστροφο. 

 

 

 

 

1. Γράφουµε το αριθµό που βρίσκεται στο αριθµητή του κλάσµατος, 
χωρίς την υποδιαστολή. 

2. Μετράµε τα µηδενικά του παρονοµαστή.  

3. Όσα είναι τα µηδενικά τόσες θέσεις µετράµε στον αριθµό 
αρχίζοντας από τα δεξιά για να βάλουµε την υποδιαστολή. 

4. Αν δεν υπάρχουν αρκετά ψηφία για να βάλω την υποδιαστολή στη 
σωστή θέση, συµπληρώνω τη θέση τους µε µηδενικά. 

 

 
 

Πώς µετατρέπουµε έναν δεκαδικό αριθµό σε  

ένα δεκαδικό κλάσµα; 

 

 

Γράφουµε όλο τον αριθµό χωρίς την υποδιαστολή στη θέση 
του αριθµητή και παρονοµαστή γράφουµε το 1 µε τόσα 
µηδενικά όσα τα δεκαδικά ψηφία µετά την υποδιαστολή. 

 

 

    ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 6η ΕΝΟΤΗΤΑ 

Κεφ.35 Δεκαδικά κλάσµατα και δεκαδικοί αριθµοί 2 
 

 

 

 
 

 

 

Πώς µετατρέπουµε ένα δεκαδικό κλάσµα σε έναν 
δεκαδικό αριθµό; 
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1. Μετατρέπω τα δεκαδικά κλάσµατα σε δεκαδικούς αριθµούς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Μετατρέπω τους δεκαδικούς αριθµούς σε δεκαδικά κλάσµατα. 
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3. Κάνω την αντιστοίχιση. 
 

 

4. Συµπληρώνω τον πίνακα, όπως το παράδειγµα. 

Δεκαδικό 
κλάσµα 

Διαίρεση 
Δεκαδικός 
αριθµός 

 

1.589 : 100 15,89 

 

  

 

  
 

  

 
 

5. Κάνω τις διαιρέσεις, όπως στα παραδείγµατα. 
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